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Adidas 75.8 -0.3% Bayer 97.2 3.2% E.On 13.9 1.2% Siemens 98.8 1.2%

Arcelormittal 11.9 1.2% BMW 94.0 1.5% Fiat 9.1 3.5% Telefonica 12.0 1.4%

Axa 18.9 2.4% BNP Paribas 55.7 2.2% Infineon 8.4 -0.1% Thyssenkrupp 20.3 2.6%

Banco Bilbao 8.9 1.3% Commerzbank 13.3 0.6% Linde 145.0 1.3% Total 49.7 0.9%

Banco Santander 7.1 0.8% Daimler 68.6 1.3% Lufthansa 19.3 3.4% Unicredit 6.7 2.6%

BASF 81.4 2.1% Deutsche Bank 32.2 0.5% Nokia 5.4 2.4%
 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 

 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 

Vállalati hírek 

 
- Az Axa vezérigazgatója tegnap a Les Echos-nak adott interjújában elmondta, hogy a társaság főként a 

feltörekvő piacokra, az ázsiai és a latin-amerikai országokra összpontosít. A társaság első embere szerint 
az Axa növeli jelenlétét Afrikában. A biztosítótársaságnak már jelenleg is erős a pozíciója a francia nyelvű 
országokban, de további felvásárlásokra is lehet számítani. A vezérigazgató szerint a magas adók miatt 
Franciaország kevésbé versenyképes. 

 
- Az amerikai gyógyszer- és élelmiszerügyi hivatal (FDA) különleges (orphan) státuszt adott a Bayer 

ciprofloxacin nevű, fejlesztés alatt levő szerének, amelyet a nem cisztás hörgőtágulás kezelésére 
fejlesztettek ki. A státusz azt jelenti, hogy különböző adókedvezményeket kap a gyógyszer fejlesztése 
során a cég, mivel nem feltétlenül biztosított a gyógyszer megtérülése. Ilyen általában akkor fordul elő, ha 
a potenciális páciensek száma nem haladja mega 200 ezer főt. A hír enyhén pozitív, de nincs jelentős 
hatása a részvényárra.  

 
- A német rendszerirányító bejelentette, hogy nem engedélyezi az E.ON két olajtüzelésű erőművének 

bezárását. A vállalat jövőre tervezte volna bezárni erőművét, miután lejárnak a szállítói szerződései, de a 
hálózati stabilitás érdekében 2017 tavaszáig ezt megtiltotta a rendszerirányító. A teljes bezárni tervezett 
kapacitás 772 megawatt lett volna, a döntés negatív az E.ON számára. 

 
- Német lapértesülések szerint a HP, az IBM és az Atos is érdeklődik a Lufthansa Systems infrastruktúra 

üzletágáért, amelyet a légitársaság el kíván adni. A nagy érdeklődés felfelé tornászhatja az egység 
értékét, ami pozitív lenne a Lufthansa számára. Az érintett terület tavaly 260 millió euró körüli árbevételt 
és 160 millió eurós nyereséget ért el. A hír pozitív, de érdemi árfolyamhatásra nem számítunk. 

 
- A Lufthansa-ban 40,7%-ra emelkedett a nem német tulajdonosok aránya, ami a hatályos szabályozás 

alapján lehetővé tenné a légitársaság számára, hogy részvény visszavásárlási programot indítson az 
esetleges felvásárlást megelőzendő. Ugyanakkor a társaság véleménye (és egyébként a mi 
véleményünk) szerint sem valószínű a felvásárlás, így a Lufthansa nem él a lehetőséggel, és nem indít 
részvény visszavásárlási programot. Mivel minden marad a régiben, így árfolyamhatásra sem számítunk. 

 
- A Total bejelentette, hogy a Kashagan mezőtől idén már nem várható termelés, és jövőre is csak 

alacsony mennyiségű kitermelésre számítanak a vállalatnál. Az világ egyik legígéretesebb 
olajprojektjének tartott mező átadása különböző okok miatt 2005 óta folyamatosan csúszik. Tavaly 
szeptemberben elindították a termelést, de hamarosan le is kellett állítani olajszivárgás miatt, aminek okát 
eddig nem sikerült kivizsgálni. Az újabb késés, és hogy idén már nem fognak a mezőn termelni, negatív 
hírnek számít, amire a Total árfolyama ma akár eséssel is reagálhat. A hatást csökkenti ugyanakkor, 
hogy valamekkora késés már be volt árazva az árfolyamba. 
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Fogalmak 

 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

 
 

 

                
Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860 

Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895 

Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874 

Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175 

Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111    
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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